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Граничные условия:
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Определим C1 и C2 из граничных условий:

y = - b; u = 0        

Проинтегрируем уравнение движения:

y = b; u = 0      (4)
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При y=0: 

- профиль скорости.

- безразмерный профиль скорости.
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РАСХОД ЖИДКОСТИ Q: - количество жидкости, 

протекающей в единицу времени 

через поперечное сечение канала. 
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Полученное решение справедливо для любого Re < Reкр 
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Найдем изменение давления на участке конечной длины dx = l
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 - коэффициент сопротивления движению жидкости 

или коэффициент потерь на трение. 
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